

# SHAHROKH SHARIAT



**Shahrokh Shariat a Bécsi Orvostudományi Egyetem Urológiai Klinikájának professzora és igazgatója. A 2020-as év legbefolyásosabb urológusának választották, és német nyelvterületen a legtöbbet idézett prosztatatarák-kutatónak számít.**

## TUDOMÁNYOS ÉS SZAKMAI KARRIER

Shahrokh Shariat gyermekkorában Teheránból Bécsbe költözött, ahol érettségét szerzett, a Lausanne-i Szövetségi Műszaki Egyetemen kémiát és matematikát tanult, és ezt követően orvostanhallgatóként folytatta a tanulmányait a bécsi orvosi egyetemen. A diploma megszerzése után Shariat az Egyesült Államokba költözött, ahol a texasi Houstonban (Baylor College of Medicine) ösztöndíjasként végzett sikeres kutatómunkát, majd a szintén texasi Dallasban (University of Dallas) rezidensként dolgozott az urológia területén. A New York-i Memorial Sloan-Kettering Központban Shariat uroonkológiára szakosodott.

Dr. Shariat jelenleg a Bécsi Orvostudományi Egyetem urológiai osztályának professzora és vezetője. Emellett számos szakmai pozíciót és tudományos címet vallhat magáénak világszerte: a New York-i Weill Cornell Kórház valamint a dallasi Texasi Egyetem Délnyugati Kórházának urológus docense; docens a prágai Károly Egyetem orvosi karán; az urológia docense az Ivan Szeccsenovról elnevezett Első Moszkvai Állami Orvosi Egyetemnek; címzetes egyetemi tanár az ammáni Jordán Egyetemen; és a bukaresti Carol Davila Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem, valamint a budapesti Szechenyi István Egyetem díszdoktora.

Több mint 1270 szakmai bírálaton átesett tudományos közleményt (Scopus h-index: 102, 41206 hivatkozás; Google scholar h-index 130, 84177 idézet) és legalább további 500 más típusú közleményt és 20 könyvfejezetet publikált. A prosztata- és hólyagrakkal kapcsolatos kutatásaiból négy szabadalma származik, valamint számos nemzeti és nemzetközi díjat tudhat magáénak. Megkapta például az Európai Urológiai Társaság rangos Matula Díját és az Amerikai Urológiai Társaság 2017-es Arany Cisztoszkóp Díját. 25 tudományos társaságnak és 26 tudományos folyóirat szerkesztőbizottságának tagja.

Jelenleg több multicentrikusan működő kutatói hálózat (Hólyagrakkutatási Konzorcium, Hólyagrák-diagnosztikai Csoport és a Felső Húgyúti Uroteliális Karcinóma Kollaboráció) és ígéretes klinikai kutatás élén áll. Számos tudományos társaság tagja, valamint számos nemzeti és nemzetközi szervezet folyóirat-, konferencia-absztrakt- és kutatási pályázat bírálója. Több folyóirat szerkesztőbizottsági tagja, többek között a European Urology, a BJU International, a World Journal of Urology, a Current Opinion in Urology (főszerkesztő) és az Immunotherapy című folyóiratoknak. Vezet egy menekülteket segítő orvosi karitatív szervezetet, és két másik jótékonyági szervezet orvosi tanácsadó testületének tagja.

Kutatási területe az urológiai onkológia, ezen belül a molekuláris mechanizmusok, a markerek, a korai felismerés, a természetes lefolyás, a kezelés, transzlációs és az eredményekre fókuszáló kutatások. Dr. Shariat különösen a prosztata- és uroteliális rákbetegségek biológiai és klinikai viselkedésével összefüggő molekuláris markerek felderítésével, tesztelésével és validálásával foglalkozik. Laboratóriumi kutatásai az uroteliális karcinóma integratív genomikájára és epigenomikájára összpontosítanak, személyre szabott terápiás stratégiák tervezése céljából.

## ÉRDEMEI

- a Kurier folyóirat "a 2023-as év népszerű orvosai" elismerése
- Betegek Hangja Díj
- Prof. Shahrokh Shariatot a Cseh Orvosi Kamara tiszteletbeli tagjává fogadták
- 2024-ben átvette a Bajor Urológiai Társaság és az Osztrák Urológiai és Andrológiai Társaság Találkozójának konferenciaelnöki tisztségét.
- Jordániában címzetes egyetemi tanári kinevezést kapott.
- Prof. Shahrokh Shariat Plus Ratio Quam Vis aranyérmet kapott a krakkói Jagelló Egyetemhez tartozó Collegium Novumtól.
- 2014-ben elnyerte az Európai Urológiai Társaság Kristálymatula Díját
- 2017-ben az Amerikai Urológiai Társaság neki ítélte az Arany Cisztoszkóp Díjat